



2024 常州文化旅游节 23 日开幕

昨天上午,常州市政府新闻办召开新闻发布会。现代快报记者了解到,2024常州文化旅游节将于8月23日晚上在新龙生态林举行。今年的文化旅游节从8月持续至10月,以“常州,一座真理想的城市”为主题,将新能源、新文旅、新消费元素有机融合,推出一系列夜间文旅消费、文化艺术精品、文旅惠民促销等主题鲜明、层次丰富的活动,在为广大市民、游客带来一场高质量、高标准、高水平文旅盛宴的同时,带来更新潮、更时尚、更绿色、更活力的理想新生活。

张敏

聚焦新玩法,展示“理想”生活方式

文化旅游节开幕式现场,主办方将汽车露营+新能源生活相结合,设置了新能源露营空间、综合补能小站,打造房车营地、帐篷酒吧,搭建车载烧烤、车载卡拉OK等多种生活场景,将松弛感和烟火气带入整场活动中。还有乐队表演和汽车影院,以轻松、休闲的氛围,展示“理想”生活方式。

在创意涂鸦巡游环节,主办方将邀请知名插画师现场创意涂鸦创作并巡游展示,市民游客也可参与涂鸦并放飞许愿球,表达个人的理想和对生活的期待。

开幕式所在地新龙生态林也是带娃家庭的天堂,运动部落里飞盘、丢沙包、芬兰撞柱、卡丁车等亲子游戏一应俱全;充气泳池、水枪、泡沫等夏日元素,让大家畅享一站式户外玩水。

聚焦新能源,发放1亿元文旅补贴

今年常州创新“新能源+新文旅”的模式,依托OTA平台携手新能源汽车品牌启动“开启理想之旅,共赴美好生活”的联合营销活动,为市民游客精心绘制City Drive的新行程。其中“龙年游龙城,理想生活季”文旅促消费活动将在携程平台上定向定额发放常州文旅产品消费补贴,为在常购车的新能源车主送出总计1亿元的文旅产品消费补贴,实现新能源汽车和文旅消费的双向拉动,助力常州打造“最宠游客”城市。

活动期间,“常享游”平台集合常州优质文旅产品,举办常享游“理想漫游季”活动,前往十二个景点指定打卡点,集满相应数量的景区印章并与集章点现场合照,或者发布图片或视频到小红书或抖音平台,分享你的理想生活,就有机

会获得常享游主题文创产品。

聚焦新精彩,持续唱响“青春乐都”

近年来常州积极抢抓“音乐经济”风口,以打造“青春乐都”城市IP为抓手,持续推动演出市场繁荣有序发展。

今年文化旅游节期间,常州继续大声唱响“青春乐都”城市IP。目前已定档的有8月30日至9月1日长荡湖·超级芒禾音乐节,9月15日至17日的FULLMOON满月烟花音乐节,9月22日2024周传雄“念念不忘·回响”巡回演唱会,10月2日至5日的第九届太湖湾音乐节。

此外,常州各辖市区也将举办文旅节系列活动。“宴夜天目湖”夜游、“点亮星夜”金坛夜生活季、武进第十二届市民艺术季、“新动向北”文旅周、百商百“V”看天宁、第二届大运河戏剧周、潞城城市音乐季等活动精彩纷呈。

女子中了“杀猪盘”,被骗38万元

近日,常州的王女士(化姓)在网上认识了一名帅气“兵哥哥”,看起来是一个高质量伴侣,不免深陷其中。她没想到,自己其实遇到的只是“杀猪盘”,被骗38万元。

现代快报记者从常州天宁警方了解到,近日,王女士到天宁区兰陵派出所报警,称她遇到了诈骗。原来,她在抖音上与骗子相识,对方称自己在部队里工作。王女士与骗子聊了一段时间,言语间十分暧昧。没多久,骗子称自己有内部渠道,炒虚拟货币非常赚钱,想带着王女士一起投资。王女士一开始不相信,后来,对方让王女士帮忙操作自己的账号,投钱领收益,王女士

见收益不错就心动了,注册了自己的账号,在对方指定的平台上投资理财,陆续转账38万元。直到有一天,骗子称现在有一个活动,充值有优惠,让王女士继续转账。王女士才发现不对,赶紧报警。

民警分析,这是典型的“杀猪盘”诈骗。骗子在网络平台营造出“兵哥哥”的形象,对受害者进行感情引诱,诱导受害者进行投资。

警方提醒市民一定要提高警惕,骗子的诈骗脚本很多,往往利用受害者的心理弱点,让自己看起来值得信赖,大家一定要多加辨别,谨防上当。

滕曼 葛小林

男童凌晨徘徊街头,幸亏他们出手了

“一个看上去才两三岁的小男孩,光着脚在路上跑,没看到家长!”凌晨,常州天宁区局前街派出所接到小区保安报警,民警立即赶到现场。原来,小男孩的爸爸在外送外卖,孩子睡醒后去找爸爸,迷失在街头,幸好被保安及时发现。

8月16日凌晨,天宁区通济新村北门的保安值班时发现大街上有个小男孩,光着脚站在马路上,像是迷路了,周围也没有家长跟着,便立即报了警。

天宁公安分局局前街派出所值班民警朱宸江接到指令后迅速赶往现场。这时,小男孩被保安师傅抱在怀里。只见小男孩脸上挂满泪痕,朱宸江蹲下身,尝试与小男孩交流,但小男孩显得很紧张,只是不停地哭泣。

为了尽快找到小男孩的家人,朱宸江先将小男孩带回派出所进一步排查。回到派出所里,警察叔叔化身“超级奶爸”,耐心哄着又哭又闹的小男孩,贴心地喂男孩喝了点水,又撕了些面包给男孩垫肚子。与此同时,派出

所的夜间巡防队员在小男孩走失的周边区域展开了地毯式的搜索,希望能找到一些线索。

功夫不负有心人,经过一段时间的巡逻查找,巡防队员发现了一对夫妻焦急地四处寻找自己的孩子。当巡防队员拿出小男孩的照片时,孩子的父母激动得几乎要哭出来。在巡防队员的安抚下,他们平复了情绪,跟着巡防队员带到了派出所。小男孩见到了自己的爸爸妈妈,立马扑进了他们的怀里。

原来,小男孩的父亲是一位外卖员,经常在外面跑单子,平时跟儿子待在一起的时间并不是很多,往常回家的时候,儿子也已经早早地进入了梦乡。当天凌晨,他的电瓶车没电了,便回家拿电池,没想到惊醒了儿子。小男孩迷迷糊糊看到了爸爸的背影,也从床上爬起来,趁着家里人不注意,光着脚出了门,一到外面,他就迷路了。幸好小区保安师傅及时发现,收留照顾和及时报警,没有造成严重后果。

江宵斌 葛小林

德胜河航道整治工程施工图设计获批



钢桁架效果图



钢管拱效果图



新连江桥效果图



连续梁效果图

近日,德胜河航道整治工程航道工程、桥梁工程(不含京沪铁路桥)施工图设计获省交通运输厅批复,为后续工程施工建设打下坚实基础。

据悉,本次许可范围包括航道整治工程(航道平面布置、护岸工程、土方工程等)、桥梁工程(魏村大桥、魏村桥等共14座桥梁)。接下来,市航指办将严格按照基本建设

程序,做好工程招投标等有关工作,在项目实施中加强安全生产工作,落实品质工程、环境保护及水土保持相关要求,规范设计变更和合同管理,确保工程保质保量按期完成。

德胜河航道是江苏省“二纵五横”干线航道网中“一纵”京杭运河通道的重要组成部分,是常州市境内唯一的入江口门。工程按三级标准整治,兼顾2000吨级船舶通航要

求,航道起于魏村枢纽下游引航道末端,止于京杭运河口,整治航道里程17.7公里,改建桥梁15座(含京沪铁路桥1座),概算总投资67.27亿元。实施该工程,能够极大地提升苏南通江航道的运输能力,提高区域内水路货运分担比例,构建现代化智慧、绿色运输体系,降低地区物流成本,提升区域经济综合竞争力。 陈玉坤 葛小林

拍卖公告

我公司定于2024年9月3日上午10:00在现代传媒中心3号楼1501室举行芙蓉湖畔雅苑部分安置房使用权拍卖会(详见评估报告)。意向竞买人可持有效证件至我公司办理竞买登记手续并缴纳保证金(详情备案),截止时间为9月2日下午4时。电话:85315128。

江苏正德拍卖有限公司
2024年8月22日

拍租公告

我公司于2024年8月29日下午2:30在现代传媒中心3号楼1501室举行潞城花苑部分临街店面房屋租赁使用权拍租会(详情备案),有意向承租人可持有效证件至我公司办理竞租登记手续并缴纳保证金(详情备案),截止时间为8月28日下午4时(以保证金到账为准)。电话:85315128。

江苏正德拍卖有限公司
2024年8月22日